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... ab ; den Lotiers ...

1) Rechne.
Q) 15-9=_6 ) 17-9=_8 g) 11 -8=_3"
b) 12-6=_6_ ) 14-6=_8 () 1429 = 5
Q) 13-7=_6_ k)13 -5=_8 § 11 L7244
d) 14-5=_9 ) 12-9=_3_ ) 13-5=_8
e)15-7=_8_ m13-8=-5_ W15 -7-.8"
f)13-4=_9 11 -3=38 v) 16 -8=_8
g) 16 -9=_7 0) 16 -7=_9 w)l0-4=_6
h) 12-7=_5_ p) 15-8=_7_ x)17 -8=_9
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Rechne erst die Aufgaben, dann male die Luftballons aus, die eine
demer' Losungszahlen enthalten. Wenn du richtig gerechnet hast,
kannst du alle ausmalen und es ist kein Luftballon mehr weif3.

) 13-7=_6_ ¢ 15-8=_7_  m)16-9=_7_
b)11 -4=_7  h)12-4=_8  n)15-7=_8
¢)16-8=_8_ i) 17-9=_8  0)12-5=_7_
d)10-5=_5_ j)13-6=_7_  p)11-8=_3_
e)15-9=_6_ k) 12-8=_4_ ¢ 10-2=_8_
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Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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